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Aanleiding 
Op 8 maart 2024 dienden de leden Podt (D66), Tuinman (BBB), Boswijk (CDA), Dobbe (SP), Van 

Oostenbruggen (NSC), Nordkamp (GroenLinks-PvdA) en Dassen (Volt) gezamenlijk schriftelijke 

vragen in over vrouwen in de krijgsmacht. De aanleiding hiervoor was het rondetafelgesprek in de 

Tweede Kamer over vrouwen bij de krijgsmacht, welke in het kader van internationale vrouwendag 

plaatsvond op 6 maart 2024. De beantwoordingstermijn verloopt op 29 maart 2024. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording van de schriftelijke vragen. 

Kernpunten 
 In de beantwoording benadrukt u dat het voor Defensie belangrijk is om als uitgangspunt 

gelijke kansen te creëren, talentgerichte ontwikkeling te stimuleren en te faciliteren, op alle 

niveaus. Dat geldt niet alleen voor vrouwen maar voor alle (potentiele) medewerkers, zoals 

benadrukt wordt in de aangescherpte beleidslijn diversiteit en inclusie. U benadrukt echter 

ook dat het duidelijk is dat versterkte inzet nodig blijft om het aantal vrouwen bij Defensie, 

inclusief in leidinggevende posities, te vergroten. 

 In de beantwoording op vraag 7 (uniformen), vraag 8 (seksueel grensoverschrijdend 

gedrag) en vraag 10 (veteranen) verwijst u naar aankomende rapportages die reeds aan de 

Kamer zijn toegezegd.  

Toelichting 
Financiële overwegingen 

De inhoud van de bijgevoegde Kamerbrief heeft geen financiële consequenties.  

Juridische overwegingen 

De inhoud van bijgevoegde Kamerbrief heeft geen juridische consequenties. 

Communicatie 

Er is geen communicatie voorzien naar aanleiding van de Kamerbrief. 

Overwegingen Beleid/Overwegingen Uitvoering 

Geen. 

  

 

 

  

 

TER BESLISSING 

 

Aan STASDEF 

Van PDGB 

Afgestemd met CDS, HDFC, DJZ, DCo 

In afschrift aan MINDEF 
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Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer. 

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 

 

  




